



मध्यप्रदेश विधान सभा
संक्षिप्त कार्य विवरण (पत्रक भाग-एक)
सोमवार, दिनांक 14 मार्च, 2022 (फाल्गुन 23, शक संवत् 1943)
विधान सभा पूर्वाह्न 11:01 बजे समवेत हुई.
अध्यक्ष महोदय (श्री गिरीश गौतम) पीठासीन हुए.

1. प्रश्नकाल में उल्लेख

डॉ. नरोत्तम मिश्र, संसदीय कार्य मंत्री ने आसंदी के माध्यम से सदन का ध्यानाकर्षित किया कि – “मध्यप्रदेश पुलिस ने भोपाल में प्रतिबंधित संगठन जे.एम.बी. के संदिग्ध लोगों को जो बंगलादेश से जुड़े व्यक्ति थे, स्लीपर सेल की तरह काम कर रहे थे उनको पकड़ा है, मैं चाहता हूँ कि सदन द्वारा पुलिस को समवेत बधाई दी जाए. मध्यप्रदेश शांति का टापू है, हम किसी को भी शांति भंग नहीं करने देंगे. चाहे वह कितने भी बड़े लोग हों.”

2 अध्यक्षीय घोषणा

राज्यपाल के अभिभाषण पर कृतज्ञता प्रस्ताव पर चर्चा प्रश्नकाल के पश्चात पूर्ण की जाना

अध्यक्ष महोदय द्वारा सदन की सहमति से घोषणा की गई कि आज की कार्यसूची में राज्यपाल के अभिभाषण पर कृतज्ञता प्रस्ताव पर चर्चा के साथ अन्य महत्वपूर्ण वित्तीय कार्य उल्लिखित हैं. पहले राज्यपाल के अभिभाषण पर कृतज्ञता प्रस्ताव पर चर्चा प्रश्नकाल के पश्चात ही पूर्ण की जाएगी. तदोपरांत ध्यानाकर्षण तथा अन्य कार्य लिये जाएंगे.

3. प्रश्नोत्तर

प्रश्नोत्तर सूची में शामिल 25 तारांकित प्रश्नों में से 12 प्रश्नों (प्रश्न संख्या 1, 2, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 13 एवं 14) पर अनुपूरक प्रश्न पूछे गये तथा उनके उत्तर दिये गये. प्रश्नोत्तर सूची में नियम 46 (2) के अंतर्गत अतारांकित प्रश्नोत्तर के रूप में परिवर्तित 148 तारांकित प्रश्नों के उत्तर तथा 159 अतारांकित प्रश्नों के उत्तर भी शामिल थे.

4. बहिर्गमन

डॉ.अशोक मर्सकोले, सदस्य के नेतृत्व में तारांकित प्रश्न संख्या-5 पर इण्डियन नेशनल कांग्रेस के सदस्यगण द्वारा शासन के उत्तर से असंतुष्ट होकर बहिर्गमन किया गया.

5. राज्यपाल के अभिभाषण पर प्रस्तुत कृतज्ञता ज्ञापन प्रस्ताव (चर्चा का पुनर्ग्रहण) (क्रमशः)

दिनांक 10 एवं 11 मार्च, 2022 को राज्यपाल के अभिभाषण पर हुई चर्चा का श्री शिवराज सिंह चौहान, मुख्यमंत्री ने उत्तर दिया.

समस्त संशोधन अस्वीकृत हुए.
कृतज्ञता ज्ञापन प्रस्ताव स्वीकृत हुआ.

6. अध्यक्षीय घोषणा

माननीय सदस्यों के लिए लाँबी में भोजन की व्यवस्था होना

अध्यक्ष महोदय द्वारा घोषणा की गई कि सदन की लाबी में भोजन की व्यवस्था की गई है. माननीय सदस्यगण अपनी सुविधानुसार भोजन ग्रहण करने का कष्ट करें.

अपराह्न 02.02 बजे विधान सभा की कार्यवाही मंगलवार, दिनांक 15 मार्च, 2022 (24 फाल्गुन, शक संवत् 1943) के पूर्वाह्न 11.00 बजे तक के लिए स्थगित की गई.